

Дементьев В
(режиссер)

1978

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Вот уже третий год на афишах столицы мы читаем: музыкальное представление на открытом воздухе. Добрая старая традиция народных театрализованных действий возродилась на площадках московского парка «Сокольники». «Радуга чудес», «На олимпийской волне — Нептун», «Москва славит чемпионов», «Сказка о Чудотреле и Добром Сокольничем» — это далеко не полный перечень музыкальных спектаклей, которые созданы в творческом содружестве композитора В. Дементьева, автора литературного сценария В. Гусева, его соавтора и режиссера В. Ласточкина.

Они поставили задачу объединить музыкой массовое театрализованное представление, используя живописную природу парка. И что бы это ни было — новогодняя сказка, легенда-шоу, посвященная спортивному празднику, детский спектакль на воде — одно из ведущих мест в театрализованных зрелищах отводится музыке.

В. Дементьев — старший преподаватель кафедры оркестрового дирижирования Московского государственного института культуры, автор более 300 песен, хоров, оркестровых пьес для народных и эстрадных оркестров, постоянно работает в области музыки для детей. Широко популярной стала его «Простая песенка» на слова В. Семернина, записанная детским хором Всесоюзного радио и Центрального телевидения (руководитель В. Попов). Она постоянно звучит в радио- и телевизионных передачах, в концертных залах. В 1976 году на V Всероссийском конкурсе патриотической музыки этот автор получил диплом за песню «Пионерское детство» на слова И. Лашкова.

Сейчас В. Дементьев, В. Гусев и В. Ласточкин готовят к постановке новое театрализованное представление «Рядовой партии, товарищ Хлеб». Спектакль будет показан в парках Москвы и других городов страны.

Елизавета ГОРСКАЯ.
МОСКВА.

19 МАЯ 1981

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА